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ккал/моль) отримані лише для рофекоксибу. Найкращі результати показали 5’-
[(Z)-4’’-(фторфенілметиліден)]-4’-тіазолідон-2-амінооцтової кислоти (-8.9 
ккал/моль) та 5’-[(Z)-2’’-оксоіндолін-3’’-іліден]-4’-тіазолідон-2-амінооцтової 
кислоти (-8.5 ккал/моль). 

Висновки. Результати енергетичних параметрів зв’язування 5-ариліден-4-
тіазолідон-2-амінооцтових кислот свідчать про можливість in vitro досліджень 
зв'язування їх з циклооксигеназою-2. 
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Майже кожного року науковці виявляють нові хвороби, які не можливо 

виліковувати існуючими лікарськими препаратами. Тому створення нових 
універсальних, малотоксичних та високоефективних лікарських засобів, що є 
легкими в отриманні завжди буде залишатися актуальним завданням науковців 
всього світу. 

Вивчаючи науково-технічну літературу було виявлено, що ядро 1,2,4-
тріазолу є структурним фрагментом лікарських препаратів з гіпоглікемічною, 
актопротекторною, гепатопротекторною, противірусною та багатьма іншими 
видами фармакологічної активності. 

Але залишається недостатньо вивченою фармакологічна активність в ряді 4-
амінопохідних 1,2,4-тріазол-3-тіону. Саме тому синтез, вивчення фізико-хімічних 
та біологічних властивостей 4-амінопохідних 1,2,4-тріазол-3-тіонів з нашої точки 
зору мають наукову новизну, теоретичну та практичну значимість. 

Нами проведено синтез солей 2-((4-аміно-5-(хінолін-2-іл)-4Н-1,2,4-тріазол-
3-ілтіо)ацетатних кислот. Будову синтезованих сполук підтверджено 
комплексним використанням елементного аналізу, УФ-, ІЧ-спектроскопії, ПМР- і 
мас-спектромертії, а їх індивідуальність методом тонкошарової хроматографії. 

Також було вивчено гіпоглікемічну активність серед солей солей 2-((4-
аміно-5-(хінолін-2-іл)-4Н-1,2,4-тріазол-3-ілтіо)ацетатної кислоти, в результатті 
чого виявлено сполуку лідер, яка перевищує фармакологічну активність 
глібенкламіду. 

На даний час вивчаємо гостру токсичність, протигрибкову та 
антигіпоксичну фармакологічні активності синтезованих сполук.  

 
 

 
 


